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ÔN TẬP BẤT PHƯƠNG TRÌNH KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ 2

1. Giaûi baát phöông trình (chöùa giaù trò tuyeät ñoái) :
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2. Giaûi baát phöông trình (chöùa caên thöùc) : 
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3. Giải các bất phương trình sau:
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4. Cho phương trình : 


[image: image13.wmf]2

(5)420

mxmxm

--+-=


Với giá nào của m thì :

a) Phương trình vô nghiệm 

b) Phương trình có các nghiệm trái dấu 

5. Cho phương trình: 
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. Tìm các giá trị của tham số m để pt trên có: 

a) Một nghiệm




b) Hai nghiệm phân biệt   

c) Hai nghiệm dương.

d) Phương trình vô nghiệm

6. Tìm các giá trị của m để phương trình: 

a) 
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 có hai nghiệm âm phân biệt

b) 
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 có hai nghiệm dương phân biệt.
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 có hai nghiệm trái dấu
7. Giaûi baát phöông trình (baèng caùch xeùt daáu) :
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8. Xeùt daáu bieåu thöùc sau :
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9. Giải bất phương trình 

a) 
[image: image22.wmf]1
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b) –x2 + 6x - 9 > 0; 

c) -12x2 + 3x + 1 < 0. 
d)
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g) (2x - 8)(x2 - 4x + 3) > 0
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l). (1 – x )( x2 + x – 6 ) > 0

10. Tìm m ñeå caùc pt sau coù : 
a) hai nghieäm phaân bieät        
b) hai nghieäm traùi daáu 

                                                   c) hai nghieäm döông              
d) hai nghieäm aâm 

           1)  2x2  - mx + m  = 0                                        

           2)  x2  + 2mx + m + 2  = 0

           3)  x2  - 2(2 – m)x + m2 – 2m – 3 = 0         

           4)  (3 – m)x2 - 2(m + 3)x + m + 2 = 0

           5)  (m + 7)x2  - 2(m – 9 )x – 7m + 15 = 0  

           6)  (m – 2 )x2  + 2(2m – 3 )x + 5m – 6  = 0
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